

VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY



USNESENÍ

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 6. října 2010 č. 720

k návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 236/1995 Sb., o platu a dalších náležitostech spojených s výkonem funkce představitelů státní moci a některých státních orgánů a soudců a poslanců Evropského parlamentu, ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 201/1997 Sb., o platu a některých dalších náležitostech státních zástupců a o změně a doplnění zákona č. 143/1992 Sb., o platu a odměně za pracovní pohotovost v rozpočtových a v některých dalších organizacích a orgánech, ve znění pozdějších předpisů, ve znění pozdějších předpisů

Vláda

I. **schvaluje** návrh zákona, kterým se mění zákon č. 236/1995 Sb., o platu a dalších náležitostech spojených s výkonem funkce představitelů státní moci a některých státních orgánů a soudců a poslanců Evropského parlamentu, ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 201/1997 Sb., o platu a některých dalších náležitostech státních zástupců a o změně a doplnění zákona č. 143/1992 Sb., o platu a odměně za pracovní pohotovost v rozpočtových a v některých dalších organizacích a orgánech, ve znění pozdějších předpisů, ve znění pozdějších předpisů, s úpravami podle připomínek obsažených ve stanovisku předsedy Legislativní rady vlády a s úpravami podle připomínek vlády;

II. ukládá

1. ministru práce a sociálních věcí vypracovat konečné znění vládního návrhu zákona podle bodu I tohoto usnesení,

2. ministrům práce a sociálních věcí a spravedlnosti zpracovat pro rozpočtový rok 2012 a vládě do 31. března 2011 předložit návrh právní úpravy řešící odměňování státních zástupců;

III. **navrhuje** Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky, aby s vládním návrhem zákona podle bodu I a II tohoto usnesení vyslovila souhlas již v prvním čtení;

IV. pověřuje

1. předsedu vlády předložit vládní návrh zákona podle bodu I a II/1 tohoto usnesení předsedkyni Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky s návrhem uvedeným v bodě III tohoto usnesení,

2. ministra práce a sociálních věcí, aby odůvodnil vládní návrh zákona v Parlamentu České republiky.

Provedou:

předseda vlády,
ministři práce a sociálních věcí,
spravedlnosti

Předseda vlády
RNDr. Petr Nečas, v. r.